



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/24873  
30 November 1992  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТАИЛАНДА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 30 НОЯБРЯ 1992 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства в соответствии с резолюцией 792 (1992) Совета Безопасности по Камбодже, принятой 30 ноября 1992 года, я хотел бы сообщить Вам о позиции правительства Королевства Таиланд в этом вопросе (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Нитья ПИБУЛСОНГГРАМ  
Посол  
Постоянный представитель

Приложение

Позиция правительства Королевства Таиланд в отношении  
резолюции 792 (1992) по Камбодже

1. Таиланд, являясь соседней страной, выступает за подлинный и прочный мир в Камбодже, который не только позволит вновь нормализовать обстановку в пограничных районах, но также и обеспечит стабильность и процветание в регионе в целом.
2. Подлинный и прочный мир в Камбодже может быть достигнут лишь путем участия в мирном процессе всех камбоджийских сторон. В этой связи Таиланд поддерживает все усилия с целью убедить партию Демократическая Кампучия (ДК) выполнить ее обязательства по Парижским соглашениям и считает, что нельзя отказываться от возможности проведения переговоров с ДК.
3. Таиланд разделяет высказанное Генеральным секретарем в его последнем докладе (документ S/24800 от 15 ноября 1992 года) мнение о том, что "дипломатия терпимости" является наилучшим средством вернуть мирный процесс в нужное русло.
4. Относительно конкретных мер, указанных в резолюции 792 (1992) Совета Безопасности, Таиланд считает, что эти меры должны быть реалистичными, осуществимыми и соответствовать реальностям нынешней ситуации. Как добросовестный член Организации Объединенных Наций Таиланд будет соблюдать все касающиеся его меры в той мере, в какой они не противоречат тайскому праву или тайскому суверенитету и территориальной целостности. Кроме того, при разработке подробных планов осуществления конкретных мер необходимо проводить тесные консультации с соседними странами в соответствии с положениями статьи 50 Устава Организации Объединенных Наций.
5. В отношении вопроса о пограничных контрольно-пропускных пунктах, затронутого в пункте 12 резолюции 792 (1992), Таиланд считает, что такие контрольно-пропускные пункты должны создаваться в строгом соответствии с положениями Парижских соглашений. В пункте 3а статьи VII приложения 2 к Соглашениям предусматривается, что контрольно-пропускные пункты должны создаваться "вдоль маршрутов и в выборочных районах вдоль камбоджийской стороны границы и на аэродромах внутри Камбоджи". В предыдущих резолюциях Совета Безопасности, включая резолюцию 783 (1992) от 13 октября 1992 года, также указывается на "контрольно-пропускные пункты на территории страны (Камбоджа) и на ее границах с соседними странами".

-----